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Y Rjaace

Pemnte ypaBHeHHe X 2 +x-——=3
X

BhIACHHTE, CTIpaBEININBa T CEAYIomas THIIOTe3a; HepaBeHCTBO
a’ +12>2a’ eemommserca npubcex a >1.
Mycrs a+b+1#0, b<0. okaxure, uro ecim X, —

OTPULIATE/IBHBIN KOPEHD Y PABHEHHS ax? +bx® +1= 0, To x,

HE ABJIAETCHA KOPHEM YPABHEHHS ax> +bx +1=0.

ABCD - npamoyronennk, AB =1, BC =2 Touxka P asnsercs
cepenuHoi cropoHsl BC, a Touka Q nexur Ha cropone AD Tak,
uyro AQ: QD = 2:1. Haitnute paccrosnue ot Touku Q mo
npsimoii AP.

IocnenoBaTenbHOCTD uncen X, X5,X3,... 0bpaszosaHa no

sakony: X =1, X ;=X + q/xn mpu n=123, ...

1
Hoxaxute, uto X n > Il2 :





